Model odpowiedzi i schemat punktowania zadan

Konkurs Wiedzy o Mazowszu 2024 (111 etap — wojewédzki)

Nr Odpowiedzi Schemat | Punkta-
zad. punktowania cja
1.1. Plocka; Zawkrzanska 1 pkt za dwie
nazwy
1.2. Grojec 1 pkt za
poprawna
L odpowiedz 0-3
1.3. podlaskiego 1 pkt za
poprawna
odpowiedz
21.B 1 pkt za
Uzasadnienie — za odpowiedz prawidlowa uznaje sig poprawne
wszystkie wypowiedzi wskazujgce np. na powstanie wskazanie
W getcie, jego likwidacje lub wywozke Zydow do obiektu
2. obozéw. 1 pkt Za- - 0-3
uzasadnienie
2.2.D 1 pkt za
poprawng
odpowiedz
1.F 1 pkt za kazda
3. |2.P poprawng 0-3
3P odpowiedz
Otwocka 1 pkt za kazda
Maria poprawng
4. 1974 . odpowiedz 0-4
polskiej
154,97 os/km? (155 os/km?) 1 pkt za kazda
5. | ok. 3565 366 poprawng 0-3
ok. 1 945 246 odpowiedz
6.1. Strachowka; Stupno 1 pkt za pelna
odpowiedz
(dwie nazwy)
6.2. Za odpowiedzZ prawidtowa uznaje si¢ wszystkie 1 pkt za
6. | wypowiedzi nawiazujace do procesu suburbanizacji, whasciwe 0-2
czyli przenoszenia si¢ ludnosci poza granice duzych uzasadnienie
miast, a z drugiej strony ucieczki ludnosci
zZ biedniejszych, peryferyjnych regionow
wojewodztwa.
3;D 1 pkt za kazda
7. poprawng 0-2
odpowiedz
nazwa miejscowosci: Ciechanow 1 pkt za kazdg
g | nazwa instytucji: Park Nauki Torus / Park Nauki / poprawna 0-2
Torus odpowiedz

(nazwe)




91.B 1 pkt za poprawna
9 odpowiedz 02
© 1 9.2. gotyckim 1 pkt za poprawng
odpowiedz
10.1 Nalezy skresli¢: 1 pkt za kazde
3424 poprawne
41 skreslenie
10 10.2. Za odpowiedz prawidlowa uznaje si¢ 1 pkt za whasciwe 0.3
" | wszystkie wypowiedzi nawigzujace do okresu uzasadnienie
zaboru rosyjskiego i ograniczonego (oraz
nierownomiernego) rozwoju linii kolejowych
w tymze zaborze.
11.1. 2 pkt za cztery
A. 6 poprawne
odpowiedzi
B.3 1 ppkt zatrzy
11. |C1 poprawne 0-3
D.4 odpowiedzi
11.2. Adam Struzik 1 pkt za poprawne
imig
i nazwisko
Mocne strony: 3 1 pkt za kazde dwie
Stabe strony: 4 oprawne
12. Szanse: 1 g gdgowiedzi 0-2
Zagrozenia: 2
13.1. Palmy wielkanocne 1 pkt za poprawna
odpowiedz
13. 132, (gmina) Myszyniec 1 pkt za poprawna 0-2
odpowiedz
141. A 1 pkt za poprawna
14 odpowiedz 02
" | 14.2. Ojciec Mateusz 1 pkt za poprawna
odpowiedz
15.1.C 1 pkt za poprawna
odpowiedz
15. 15.2. A.iD. 1 pkt za dwie 0-2
poprawne
odpowiedzi
Witold Gombrowicz, 2 po 1 pkt za kazde
Jarostaw Iwaszkiewicz, 1 prawidlowe
16. | Uwaga: gdy brak prawidtowego przyporzadkowania | Przyporzadkowanie 0-2

osoby i zdjecia do tekstu, a podane sg dwa wlasciwe
nazwiska przy opisach. to jest przyznawany 1 punkt.




